

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 2

Monday, January 5, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

15 CFR Part 902

50 CFR Part 622

[Docket No. 971009242-7308-02; I.D. 091997B]

RIN 0648-AJ14

Fisheries of the Caribbean, Gulf of Mexico, and South Atlantic; Reef Fish Fishery of the Gulf of Mexico; Amendment 15; OMB Control Numbers

Correction

In rule document 97-33887 beginning on page 67714, in the issue of Tuesday, December 30, 1997, make the following corrections:

On page 67715, in the first column, in the DATES section:

a. In the fifth line, "1998" should read "1997".

b. In the sixth line, "1997" should read "1998".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP98-92-000]

ANR Pipeline Company; Notice of Proposed Changes in FERC Gas Tariff

Correction

In notice document 97-33658, beginning on page 67634, in the issue of Monday, December 29, 1997, the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. ER98-808-000, et al.]

Louisville Gas and Electric Company, et al.; Electric Rate and Corporate Regulation Filings

Correction

In notice document 97-33832, beginning on page 67855, in the issue of

Tuesday, December 30, 1997, make the following correction:

On page 67859, in the third column, in the fifth line from the bottom, "[Docket No. ER98-2774-000]" should read "[Docket No. ER96-2774-000]".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF LABOR

Mine Safety and Health Administration

30 CFR Parts 56, 57, 62, 70, and 71

RIN 1219-AA53

Health Standards for Occupational Noise Exposure

Correction

In proposed rule document 97-33935 beginning on page 68468, in the issue of Wednesday, December 31, 1997, make the following correction:

On page 68468, in first column, in the DATES section, in the second paragraph, in the second line, "January 21, 1998" should read "March 10, 1998" and, in the tenth line, "January 30, 1998" should read "April 9, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D